太原二十七中

举办"铁心向党铸忠诚 同心奋进担使命"双拥文艺汇演

放军建军97周年的光辉时刻,太原市第二 十七中学与山西省军区太原第六干休所、 太原市文联、太原市价格监测认定中心、并 南西二社区,于7月29日上午在太原市第 二十七中学成功举办了"铁心向党铸忠诚 同心奋进担使命"双拥文艺汇演,用精彩的 文艺节目集中展现出军爱民、民拥军的军 民鱼水情谊。用充满真挚情感和浓浓的正 能量与现场武警官兵共同谱写了一曲军民

七中学领导及双拥办公室成员参加了此次

在军区太原第六干休所申政委为此次 汇演致辞后,精彩的节目正式开始。由太原 市第二十七中学关澍、党梦涵、李佳音、闫欣 冉、张嘉乐、王浩然、李楹颖、曹欣滢、尚博琰 等几位学生演唱的歌曲《归途有风》《军营飞 来一只百灵》《把一切献给党》,传播了红色 声音,传递了红色能量。

的双重享受, 更是一次心灵的触碰与共 鸣。舞台上,歌声嘹亮,舞姿蹁跹。舞台下, 凝神欣赏,掌声雷动。整个文艺汇演精彩 纷呈,唱响了军地和谐、军民团结的鱼水

此次文艺汇演是为党的生日献礼,也是 一次生动的党课教育。活动的成功举办,是 学校双拥工作成果的一次生动展现。通过一 系列歌颂党、歌颂军队的节目,不仅增强了

还进一步加深了军民之间的深厚情谊,让双 拥观念深入人心,形成"军爱民、民拥军"的 良好社会风尚。

下一步,学校将积极响应国家号召,不 断深化双拥工作内涵,丰富活动形式,定期 开展文艺演出、走访慰问、帮扶解困,扎实做 好双拥工作,为国防事业和社会发展贡献更 多力量与智慧。

(通讯员 赵沛)

太原市晋源区晋源街道中心校东城角小学

开展"八一"建军节慰问座谈活动

科学导报讯 为了培养青少年爱国爱军 情怀,帮助青少年锻造敢于担当、能担大任的 优良品质,同时弘扬爱国主义精神,激励青少 年自小立志,学习本领,积极践行"请党放心 强国有我"的铮铮誓言。太原市晋源区晋源街 道中心校东城角小学在"八一"期间开展庆祝 中国人民解放军建军 97 周年主题实践教育 活动。7月30日上午,东城角小学开展了"八 一"建军节慰问座谈活动。东城角小学校长刘 文贵带领志愿教师杜艳芳、胡怡敏以及五年 级8位学生来到东城角村退役军人服务站, 为退役老兵送去慰问,以表达学校全体师生 对退役军人深深敬意。

座谈会上, 刘校长代表学校向退役军人 致以节日的祝福和崇高的敬意,感谢他们为 国家安全和国防建设做出的积极贡献。东城 角村委书记和退役军人军属进行亲切交谈, 关切询问身体健康状况和生活情况、所想所 盼,听取他们对工作的意见建议,对退伍老兵 发扬军队优良作风和优良传统,积极参与工 作,再次表示衷心感谢,并希望他们继续发挥 军人退役不褪色、退伍不退志的模范带头作 用。之后退役军人代表进行了发言,他讲述了 他在海军第二航空机务学校的学习经历以及 他的军中故事, 他用最质朴的语言告诉在场 的孩子们要努力学习,储备知识,增长技能, 学有所成,报效祖国。

通过此次走访慰问活动,增强了师生的 服务意识,奉献意识。让退役军人感受到了温 暖,加深了学生与退役军人的沟通与了解,进 一步营造了尊崇军人的和谐氛围。学生们精 神面貌有极大改观,大家一致表示,今后以他 们为榜样,激励自己,不断努力向前,为建设 和谐美丽的祖国而奋斗,争做新时代好少年, 做社会主义的接班人。

(张丽 闫珊)

太原市迎泽区青年路小学教育集团慰问组

为退伍老兵魏小平送去节日祝福



科学导报讯 在"八一"建军节到来之 际,在这个充满敬意与温情的日子里,为弘 扬新时代拥军优属优良传统,太原市迎泽 区青年路小学教育集团一行二人在朝阳一 社区的工作人员陪同下去看望退伍志愿 -魏小平。旨在向曾经为国家和人民 安全付出青春与热血的老兵们致以敬意并 送上关怀。

当天,慰问组一行来到了魏小平的家 中,关心他的身体状况和家庭生活情况。岁 月在魏老的脸上刻下了深深的痕迹,他重 温军旅生活的点滴,讲述自己的故事,最后 慰问组为他送上了节日的祝福和慰问品, 感谢他为国家和人民所作出的贡献。

拥军优属、拥政爱民是党在长期革命 和建设中形成的优良传统,是我党我军特 有的政治优势。青年路小学教育集团高度 重视"双拥"工作,扎实开展了多种形式的 共建活动, 此次慰问活动不仅让老兵们感 受到了来自社会各界的关爱与尊重, 也进 一步激发了师生的爱国热情和拥军情怀。 今后,青年路小学教育集团将进一步加强 军民文明共建,加深军民友谊,为平安校园 建设奠定坚实的基础。 (郗艳)

"红领巾"心系双拥 爱国情永驻心间

太原市杏花岭区外国语小学

科学导报讯 "八一"建军节到来之际, 太原市杏花岭区外国语小学开展了一次意义 非凡的慰问活动,组织学生前往太原市警卫 连,向那些默默守护城市安宁的战士们表达 最真挚的感谢与崇高的敬意。

校长赵改玲用饱含深情的话语致以节日 祝贺和诚挚问候, 对人民子弟兵为国家发展 作出的突出贡献表示感谢。

随着赵校长的讲话结束,身着整齐校服 的少先队员们,手捧着鲜艳的红领巾,庄重地 为战士们系上红领巾,这不仅是一种形式上 的敬礼, 更是红色精神在新一代少年心中的 传承与发扬。

孩子们为警卫连的战士们献上了精心准 备的节目。从悠扬的歌声到活泼的舞蹈,从深 情的朗诵到激昂的乐器演奏,每一个节目都 饱含着孩子们对军人的崇敬之情。战士们也 被这份纯真的情感所感染, 掌声与欢笑声交 织在一起,共同编织了一幅军民和谐、鱼水情 深的动人画面。

活动中最让孩子们兴奋的环节,莫过于参 观军营亲身体验"叠方块被"的技艺了。在战士 们的指导下,孩子们围坐在一块块绿色的军被 旁,瞪大眼睛,生怕错过任何一个细节。只见战 士们手法娴熟,对折、压实、抠角、修边,每一个 动作都精准无误,仿佛在雕琢一件艺术品。不 一会儿,一床松软的被子就在他们的巧手下变 成了棱角分明的"方块",让人叹为观止。

活动的尾声,全体师生与警卫连的战士 们一同合影留念。镜头前,孩子们的笑脸与战 士们的坚毅交相辉映,这一刻,时间仿佛凝 固,记录下了一段难忘的记忆。这张照片,不 仅是对这次慰问活动的见证, 更是军民深厚 情谊的永恒印记。

此次杏花岭区外国语小学"八一"慰问太 原市警卫连的活动,不仅加深了孩子们对军 人的理解与尊敬, 也在孩子们心中种下了爱 国主义的种子,激励着他们未来无论走到哪 里,都不忘初心、牢记使命,为祖国的繁荣富 强贡献自己的力量。 (黄晶)

科学导报讯 在"八一"建军节到来之 际,为了培养青少年爱国爱军情怀,帮助青 少年锻造敢于担当、能担大任的优良品质, 同时弘扬爱国主义精神,激励青少年自小立 志,学习本领,积极践行"请党放心 强国有 我"的铮铮誓言,太原市晋源区第四实验小 学引导学生开展了一系列的主题教育活动。 此次活动旨在让学生了解人民军队的光辉 历史和伟大成就,激发学生对军人的崇敬之 情,培养学生的爱国情怀和社会责任感。

学校紧紧围绕"八一"建军节,采取与老 兵座谈、慰问、听红色故事等多种形式,营造 拥军爱民的良好氛围,引导青少年不要忘记 为国捐躯的革命烈士,珍惜今天来之不易的 和平幸福生活。

暑假期间,学校积极引导各班学生开展

太原市晋源区第四实验小学

培养学生爱国情怀和社会责任感

丰富的假期生活,以家庭为单位参加具有红 色教育意义的活动,进一步推动青少年学习 红色文化,坚定理想信念,引导青少年度过 一个充实、愉快、有意义的暑假。学生们参观 军事博物馆、革命纪念馆等红色教育基地, 了解了我国军事发展的历程和成就,了解了 革命志士的不朽故事,通过参观,学生们不 仅增长了见识,还增强了民族自豪感和自信 心,明白了烈士的精神为什么摧不垮,因为 有坚定的信仰——共产主义在支撑,他们投 身全人类的解放事业,死得其所,重于泰山。

今年是解放太原 75 周年纪念, 学生们

参加了红色故事朗诵活动。在活动中,学生 们学习历史故事,感受到了先辈们创立新世 界的艰辛以及当今幸福生活的来之不易。

通过此次活动,学生们深刻认识到人 民军队是保卫祖国、维护和平的坚强力量, 激发了他们的爱国热情和民族自豪感。同 时,也让学生们了解了国防建设的重要性, 增强了国防意识。活动中,学生们通过了解 军人的奉献精神和牺牲精神,明白了自己 肩负的责任和使命。他们一致表示要努力 学习,长大后为祖国的繁荣富强贡献自己 的力量。 (张丽 闫珊)

太原市综合高级中学

赴太原解放纪念馆开展建军节主题活动

科学导报讯 8月2日上午,太原市综 合高级中学领导班子、退役军人及现役军人 家属、双拥办人员一行21人,前往太原解放 纪念馆开展双拥共建活动。此次活动分为双 拥座谈会和参观红色旧址两个环节,座谈会 由双拥办王明晋主任主持。

座谈会上, 党委书记麻耀东和共建单 位太原市解放纪念馆馆长贺旭峰分别介绍 了各自单位的发展情况和与会人员, 双方 就双拥共建事宜交流了意见并签订了《军 民共建协议书》。

麻书记代表学校向为国家和人民做出贡 献的退役军人、现役军人家属致以崇高的敬 意,对太原解放纪念馆给予学校的大力支持 和帮助表示衷心的感谢。麻书记表示学校将 充分发挥特色办学的优势,丰富共建活动形 式,愿共建双方共同为培养德智体美劳全面 发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

太原市解放纪念馆馆长贺旭峰表示,太 原解放纪念馆作为国防教育的重要基地,将

利用红色资源,讲好红色故事,为师生提供 更好的爱国主义教育,希望双方能精诚合 作,共同开创优势互补、互相协作、合作共赢 的双拥新局面。

上午10点,大家一起乘车赴山西国民师 范旧址参观了《白山黑水铸英魂——东北军 民14年抗战史实展》,东北军民14年的英勇 抗战,为中国人民抗日战争乃至世界反法西 斯战争的最终胜利做出了不可磨灭的历史 贡献,无数英烈用鲜血和生命铸就的百折不 挠、毁家纾难、视死如归的伟大抗战精神,感 动和激励着在场的每一个人。

随后,大家参观了《中国抗日战争中缅 印战区滇缅抗战纪实展》,展览分为五个单 元,通过纪实的方式讲述了中国远征军、美 英盟军和滇西民众一起抗击日军的故事。 一张张历史照片、一份份清晰的图表、一件 件珍贵的抗战文物,还原了滇缅抗战的真 相,记录下那段炮火弥漫、拼杀嘶喊的悲壮 岁月。

参观结束后,大家返回学校。校领导班 子代表学校向退役军人及现役军人家属表 达了节日的祝福和问候,并送上了暖心的慰 问品。大家畅谈心声,互叙情谊,慰问活动在 和谐愉悦的氛围中结束。

(通讯员 梁晶)



太原三十六中红旗校区

致敬峥嵘岁月 共抒家国情怀

科学导报讯 在岁月的长河中,有这样一群人, 他们曾经身披戎装,为了国家的安宁和人民的幸福, 毅然投身军旅,用青春和热血谱写了一曲曲壮丽的 赞歌。如今,他们脱下军装,回归平凡生活,但他们的 功绩永远铭记在心中。8月5日,太原市三十六中红 旗校区执行校长王海、党总支副书记张晓斌、党总支 组织委员刘玉英在双塔社区书记及工作人员的陪同 下带着全校师生的深情厚谊,对辖区内退役军人叶 涛进行了亲切慰问。

校领导一行来到退役军人叶涛的家中, 为他送 上了慰问品,并与他亲切交谈,详细询问了他的工作 和生活情况。叶涛老同志讲述了过去的当兵经历以 及曾经的工作生活情况,感谢学校对他生活现状的 关心,让他感受到了党和政府的关怀与温暖。

在慰问过程中,校领导高度赞扬了退役军人在 部队为国家和人民做出的贡献,同时也充分肯定了 他们曾经的工作中的出色表现。校领导表示,学校将 一如既往地关心和支持退役军人的工作和生活,在 力所能及的范围内帮助他们解决更多的实际困难。

此次慰问活动,不仅让退役军人感受到了学校 的温暖和社会的关怀,也进一步弘扬了拥军优属 的优良传统,激发了全校师生的爱国热情和民族 (郗艳)

太原市迎泽区三晋幼儿园党员教师 关爱退役军人 传承红色精神

科学导报讯 "八一"期间,太原市迎泽区三晋 幼儿园党支部组织党员教师代表来到了柳巷街办柴 市巷社区,和社区工作人员一起来到了三晋幼儿园 认亲结对帮扶对象雷大爷的家中。

雷大爷是一名退役士兵,今年已经81岁高龄 了,仅靠微薄的居民养老金和商业保险退休金度日, 生活十分困难。

副园长潘高飞和退役老兵进行了亲切交谈,详 细询问了老人家的身体状况、生活情况以及遇到的 实际困难,并向雷大爷及其家属致以节日的祝福和 崇高的敬意,还送上了精心准备的慰问品。

退役老兵把自己的青春热血无私地奉献给了祖 国和人民,正是他们的舍小家为大家,才有了祖国的 和平安定,才有了如今的幸福生活。

此次认亲结对帮扶活动,不仅使退役老兵感受 到党和政府的关怀, 更深刻地体会到社会大家庭的 温暖。三晋幼儿园的孩子们将以退役老兵为榜样,大 力弘扬革命精神和光荣传统,把对退役军人的关爱 延续下去,将红色精神代代传承。

太原市小店区太航学校

军校共建共赢 凝聚双拥合力

科学导报讯 为大力弘扬拥军优属的优良传 统,进一步做好新时期军民共建工作,深入开展双拥 活动,在中国人民解放军建军97周年来临之际,7月 29 日下午,太原市小店区太航学校领导班子一行前 往共建单位——中国人民解放军某部队走访慰问, 代表全校师生为部队官兵们送去慰问品,并致以节 日问候和诚挚祝福。

长期以来, 驻晋部队不仅为和平发展做出了突 出的贡献,同时与学校开展了许多的军民共建活动, 大力支持学校的爱国主义教育、国防教育和科技教 育,与太航学校结下了深厚的友谊。部队领导对学校 慰问组一行的来访慰问深表感动,并感谢学校长期 对部队的关心和支持,传递了浓浓的军民鱼水情。

走访慰问进一步加强了学校与部队之间的联 系,增进了军校双方情感,对军校共建共赢具有重要 意义。太航学校将继续凝聚双拥合力,不断开创共建 合作新篇章。 (张敏 李丽)

太原市迎泽区第三实验小学

结对帮扶送温暖 拥军优属办实事

科学导报讯 为继承和发扬拥军优属的光荣传 统,感谢退役军人为党和人民作出的贡献,8月6日 下午,太原市迎泽区第三实验小学贺晓利主任、刘志 辉老师走访慰问了生活困难的退役军人段存亮,给 他送上了诚挚的关怀和祝福。

慰问活动中,贺晓利主任、刘志辉老师来到南内 环二社区生活困难的退役军人段存亮的家中,与他亲 切交流,询问了解他的家庭、生活、工作情况,感谢他 为祖国所做的贡献,并送上最诚挚的祝福和慰问品。 段存亮表示,在八月建军节期间接受慰问,充分感受 到党和政府的温暖,也感谢第三实验小学长期以来对 退役军人的关怀, 他将继续发扬军人的优良传统, 克

服困难,发挥余热,力所能及地贡献自己的力量。 此次慰问退役军人活动促进了拥军工作的良好 发展,充分体现了"军爱民、民拥军"的军民鱼水情, 该校将继续把"拥军优属、军民共建"的工作落到实 处,为军民团结、开创双拥新局面做出自己的贡献。

(通讯员 贺晓利)

本版组稿:黄晶 张敏 郗艳 李丽 闫珊 张丽